

在富魄力,花10元办张预售卡就能享受多种优惠 精美床品买回家

在河南,提起富魄力,几乎无人不知无人不晓。自1986年成立以来,经过20多年的持续创新,富魄力家具工程有限公司已成为河南乃至全国最具影响力的家具品牌之一。不少业内人士评价说,以富魄力为代表的河南家具名牌的兴起,拉动了河南家具业的发展。

晚报记者 倪子/文 慎重/图

品牌优势打造核心竞争力

“富魄力,遍及世界的睡床”,这句广告语可谓耳熟能详。作为全国最早从事弹簧床垫生产的企业之一,富魄力床垫早在上个世纪80年代末期就已闻名全国。

“从唯一的弹簧床垫,到如今研发制造出软床,富魄力的产品线越来越丰富。”富魄力家具工程有限公司总经理李春晓说,公司借助全套进口生产线的优势,坚持以中、高档产品

为主,把市场定位为中、高收入的中国城市家庭,迅速占领了河南省及周边省份的大部分城市的床垫市场。

谈及核心竞争力,李春晓坦言离不开富魄力的品牌优势、材质优势以及管理软实力。“富魄力率先引入国外先进技术的床品牌,大胆吸引国内外顶尖制作技术和经验,从产品功能、品质等方面不断创新,顺利完成了从河南走向全国的目标。”



富魄力家具总经理李春晓

物美价廉让利消费者

作为河南本土最具影响力的床垫品牌,在这个“金九银十”促销热季中,也做出了降价送优惠的表率。

据李春晓介绍,9月24日至10月7日,富魄力旗下所有专卖店将同时举行“富魄力2011集采风暴第二季”活动。届时,不仅有“至尊·伯爵”、“3E床垫”等大量新品特惠上市,更有“红宝石”、“宁歌”山棕、“椰岛之恋”等多款经典产品提供惊爆价予以抢购。

“这次活动采取出售‘预售卡’的形式。消费者只需花10元钱,办理一张预售卡就能享受多种优惠。”李春晓说,10元办理预售卡可领取价值28元的富魄力精美脚踏垫一个,此外,预售卡还具有“20倍升值,10元可抵200元”、“1元秒杀富魄力2.0米×1.8米弹簧床垫”、“单品满1500元立减300元,单品满3000元立减600元”等多种功能。

创新成为品牌前进的动力

创新是富魄力的灵魂。李春晓说,为了满足消费者需求,他们依据消费者不同的需求及喜好,不断打造出了适合不同群体所使用的床垫产品。

特别是今年,富魄力推出很多新品。在推出新品的同时,富魄力没有放松对产品质量的把关。李春晓常说,材质就是产品的核心,只有材质过

关,生产出来的产品才有质量保证。据了解,富魄力采用的所有钢丝来自金属制品研究院,每生产一批钢丝,他们都要认真检测,一旦不合格,将全部淘汰。

李春晓认为,“只有严格要求,才能确保公司以健康、舒适的睡眠产品奉献社会、服务大众”。



华丰灯饰界夜晚效果图

十一黄金周近在咫尺,众多商家都铆足了劲备战,以期取得更好的销售业绩。华丰灯饰界作为灯饰行业的领军企业,七天长假期间他们将推出“七重狂送活动”,惠及不同层面的消费者。

晚报记者 万佳

华丰灯饰界“七重狂送” 流光溢彩“靓”生活

优惠一网打尽 国庆美灯大放送

金九银十,作为装修行业的传统旺季,很多装修进入收尾阶段的业主将灯具的购买列入了采购单,有购买灯具需求的消费者,都在等待此时的促销。

据华丰灯饰界负责人介绍,华丰灯饰界了解消

费者需求,早在两个月前就开始组织商户备战黄金周。今年不仅准备了大量的特价、惊爆价产品,还积极联系灯具生产厂家,组成联合让利的模式,让更多消费者畅享黄金周重磅优惠。

潮流一步到位 抽奖礼品转不停

据悉,华丰灯饰界国庆期间不仅推出了多款特价产品,还推出了新品特惠价,让众多消费者潮流与实惠一步到位。

另外,自10月1日至7日活动期间,华丰灯饰界为消费者准备了精美礼品海量放送。不仅如此,还可参加商场的幸运大抽奖,有机会获得42英寸液晶电视、全自动洗衣机、微波炉等。

为了感谢广大顾客长期以来对华丰灯饰界的支

持,华丰灯饰界为每一位进入商场的顾客都准备了惊喜“乐淘”礼,100张乐淘卡遍布A区商场内,只要消费者找到,即可凭乐淘卡至客服前台领取精美台灯一盏。

此外,为了让更多消费者买到适合自己家居风格的好灯,华丰灯饰界还联合海、美巢、元洲、实创、超凡、沪上名家等省会知名装饰公司的近百位设计师组成了购灯超级智囊团,为顾客提供免费的购灯咨询。

“你开车 我加油”华丰助力消费者自驾游

为了给众多国庆长假期间有自驾车出游计划的消费者助力,华丰灯饰界还联合郑州音乐广播活力944联合开展了“你开车 我加油”活动,万元油卡将于本周五下午现场派送。同时,值得一提的是,为了给黄金周期间从外地来华丰灯饰界购物的顾客创造方便,他们为郑州市的哥的姐也准备了精美礼品,在黄金周期间免费派发。

另外,华丰灯饰界9月1日在河南省灯具行业率先推出了“一个月无障碍退换货”和“先行赔付”服务

保障制度,消费者于十一黄金周期间在华丰灯饰界购物,即可享受全程无忧的购物体验。

“买好灯,到华丰。”当这句响亮的口号响彻绿城之时,华丰灯饰界已成为中原百姓购买灯饰产品的首选之地。自去年11月开业至今,华丰灯饰界凭借五星级的卖场购物环境,600余家知名灯饰商户、小橘灯全程无忧服务的贴心体验征服了众多消费者,成为名副其实的“中原灯饰第一城”。

十一黄金周特别推荐品牌

